
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχήθηκε στον Μακαριώτατο
Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας Θεόδωρο για την
ημέρα μνήμης του ουράνιου προστάτου του Αγίου
Θεοδώρου του Τήρωνος
Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, απέστειλε συγχαρητήριες προσρήσεις στον Μακαριώτατο
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεοδώρου Β΄, ο οποίος άγει το ονομαστήριά του
την ημέρα μνήμης του Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος. Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της
επιστολής. 

Προς τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη 

Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 

κ.κ. Θεόδωρο Β΄

 

Μακαριώτατε,

Ευλαβώς Σας συγχαίρω επί τῃ μνήμῃ του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Θεοδώρου  του Τήρωνος, κατά
την οποία άγετε τα ονομαστήριά Σας.

Είναι η Πρόνοια του Θεού ότι κρίμασι Κυρίου η Μακαριώτητά Σας, που φέρνετε το όνομα ενός
μεγάλου προστάτου των χριστιανών Θεοδώρου, αυτές τις ημέρες των σημερινών δοκιμασιών
ηγείσθε της κατ΄Αλεξανδρείαν και Αιγύπτο Εκκλησίας του Θεού. Υπό την Πρωθιεραρχική Σας
καθοδήγηση των Αλεξανδρέων η Εκκλησία μεταλαμπαδεύει το φως της πίστεως του Χριστού και σε
άλλες χώρες της Αφρικανικής Ηπείρου, πολλοί κάτοικοι της οποίας Σας έχουν κατά Θεόν πατέρα
και στοργικό Αρχιποιμένα.

Είναι λίαν ευχάριστο ότι η Πρωθιεραρχική διακονία της Μακαριώτητός Σας σηματοδοτείται από
την σύσφιξη των ανέκαθεν αδελφικών σχέσεων μεταξύ των Πατριαρχείων Αλεξανδρείας και
Μόσχας. Επανειλημμένως είχε τη χαρά η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας όπως φιλοξενήσει τη
Μακαριώτητά Σας ως υψηλό και περισπούδαστο προσκεκλημένο εντός ορίων αυτής. Τα τέκνα της



Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επιμελώς παρακολουθούν τις εξελίξεις στο Πατριαρχείο
Αλεξανδρείας, προσευχόμενοι διά την επιτυχία του ιεραποστολικού του έργου ανάμεσα στους
ιθαγενείς λαούς της Αφρικής.

Αυτή την εύσημη ημέρα συνεορτάζοντας με τη Μακαριώτητά Σας, εύχομαι Αυτῃ δύναμη κατ΄άμφω
και την πρόοδο στην υπό το Πρωθιεραρχικό Σας ωμοφόριο Αγιωτάτη Εκκλησία των Αλεξανδρέων.

Μετά της εν Κυρίω αγάπης και τιμής

 

+ ο Βολοκολάμσκ Ιλαρίων

Πρόεδρος του Τμήματος

Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων 

του Πατριαρχείου Μόσχας

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53005/
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